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Цели: Учить детей различать дорожные знаки, закреплять знания детей о правилах дорожного движения; воспитывать умение самостоятельно пользоваться полученными знаниями в повседневной жизни.
Запрещающие знаки
Эти знаки — самые строгие из всех дорожных знаков. Ведь они вводят разные запреты и ограничения. Запрещающие знаки имеют круглую форму и красную окантовку. Красный цвет выбран не случайно. Он хорошо виден издалека и в темноте. Запрещающий знак говорит водителям и пешеходам: «Внимание! Этого делать нельзя!». Запрещающие знаки предназначены в основном для водителей. Но есть и такие, которые обязан знать каждый пешеход. Эти знаки требуют от пешеходов соблюдения Правил дорожного движения.
Информационные знаки (Знаки сервиса) информируют о расположении соответствующих объектов. В форме квадрата или прямоугольника с синей окантовкой и белым/черным рисунком на синем/белом фоне.
Предупреждающие знаки. Форма: красный треугольник с белым фоном. Хорошо заметен издалека. Основная их функция — уведомление об опасных участках дороги, характере потенциальной угрозы и затруднений в движении, предостережение от ДТП.
Предписывающие знаки. Круглой формы, но с белыми рисунками на синем поле. Функция: указание направления движения на определенных участках дороги, ограничение минимальной скорости, оповещение о последующих запрещающих знаках.
И вот немного о моем мастер - классе:
Из коробки я сделала куб, обклеила его картоном. Для эстетического вида углы кубика оформила с помощью декоративной ленты.
На плотную бумагу я наклеила дорожные знаки.
На одной стороне кубика определенные знаки, на одной стороне запрещающие, на другой предупреждающие, на третьей знаки сервиса, на четвертой предписывающие.
По желанию сверху можно разместить конверты с заданиями по ПДД (например загадки, пазлы, стихи и т. д.)
И вот что получилось!
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